LE PRESENT DE L'INDICATIF
1ER GROUPE

1) Observe chaque illustration et écris une phrase qui lui correspond. Elle

doit étre au présent de l'indicatif et tu dois utiliser un verbe du 1ler groupe.

2) Récris ce texte en le titre au pluriel.

Le koala
Le koala ne sait pas se passer de |'eucalyptus. Il mange ses feuilles, habite dans ses
branchages.
Le koala est protégé, il vit dans des réserves. De plus, il est menacé par une
maladie grave.
Le koala est fait pour vivre dans les arbres. Pour grimper, il plante ses griffes dans
I'écorce, puis hisse ses pattes arriere. Pour éviter les chutes, il a, sous les pattes,
des pelotes anti-dérapantes.

Les koalas



LE PRESENT DE L'INDICATIF
1ER GROUPE
CORRECTION
1) Observe chaque illustration et écris une phrase qui lui correspond. Elle
doit étre au présent de l'indicatif et tu dois utiliser un verbe du ler groupe.

Le pompier arrose Le mécanicien ré-

les flammes. pare la voiture.

Le cuisinier pré- La vache saute par-

pare le repas. dessus la barriére.

2) Récris ce texte en le titre au pluriel.

Le koala

Le koala ne sait pas se passer de I'eucalyptus. Il mange ses feuilles, habite dans ses
branchages.

Le koala est protégé, il vit dans des réserves. De plus, il est menacé par une
maladie grave.

Le koala est fait pour vivre dans les arbres. Pour grimper, il plante ses griffes dans
I'écorce, puis hisse ses pattes arriere. Pour éviter les chutes, il a, sous les pattes,
des pelotes anti-dérapantes.

Les koalas
En rouge, les mots qui changent.

Les koalas ne savent pas se passer de l'eucalyptus. Ils mangent ses feuilles,
habitent dans ses branchages.

Les koalas sont protégés, ils vivent dans des réserves. De plus, ils sont
menacés par une maladie grave.

Les koalas sont faits pour vivre dans les arbres. Pour grimper, ils plantent leurs
griffes dans I'écorce, puis hissent leurs pattes arriere. Pour éviter les chutes, ils
ont, sous les pattes, des pelotes anti-dérapantes.



